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 En Madrid, a veintidós de marzo de dos mil veinticuatro, siendo las doce horas y 
cuarenta y dos minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la 
Asamblea, se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
22 de marzo de 2024" 
 
1 Proposiciones de Ley 

1.1 Expte: PROPL 5/24 RGEP 8258 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Proposición de Ley de recuperación de la jornada laboral de 35 horas 
semanales de los empleados públicos de la Administración de la Comunidad de 
Madrid, acompañada de exposición de motivos y texto articulado, de conformidad 
con lo dispuesto en los artículos 150 y 151 del Reglamento de la Asamblea. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa de 
calificación y admisión a trámite de la iniciativa legislativa, así como de su 
remisión al Gobierno para que manifieste su criterio respecto a su toma en 
consideración, así como su conformidad o no a la tramitación si supusiera 
aumento de créditos o disminución de los ingresos presupuestarios del ejercicio 
económico en curso. 
 
1.2 Expte: PROPL 1/24 RGEP 1174 y RGEP 5834/24 
Objeto: Del Sr. Viceconsejero de Presidencia y Administración Local, remitiendo 
certificación del Acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno en su reunión de 
21-02-24, por el que se manifiesta el criterio desfavorable respecto a la toma en 
consideración y su no conformidad a la tramitación de la Proposición de Ley 
PROPL 1/24 RGEP 1174, de recuperación de la jornada laboral de 35 horas 
semanales de los empleados públicos de la Administración de la Comunidad de 
Madrid. 
(Una vez transcurrido el plazo para que el Grupo Parlamentario autor de la 
iniciativa se pronuncie sobre la no conformidad del Gobierno a la tramitación). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa por el que, 
considerando el criterio desfavorable respecto a la toma en consideración y la no 
conformidad con la tramitación de la Proposición de PROPL 1/24 RGEP 1174, 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, de recuperación de la jornada laboral de 
35 horas semanales de los empleados públicos de la Administración de la 
Comunidad de Madrid, manifestada por el Gobierno ya que: "aunque la 
disposición final de la iniciativa señale que cualquier gasto tendría efectos a partir 
de la entrada en vigor de la Ley de Presupuestos del ejercicio posterior a su 
aprobación, cabe entender la imposibilidad de cumplirlo, por cuanto la mayor 
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parte de la normativa implica un incremento de gasto con cargo al presupuesto 
de la Comunidad de Madrid y se fijan para ello plazos en algunos de sus 
artículos", y en virtud de lo dispuesto por el artículo 151.4 del Reglamento de la 
Asamblea, acuerda la interrupción de la tramitación de la iniciativa de referencia 
y su archivo sin ulteriores actuaciones. 
 

2 Proposiciones No de Ley 
2.1 Expte: PNL 133/24 RGEP 8247 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
reducir al 50% la subvención nominativa a favor del Instituto Regional de 
Mediación y Arbitraje (IRMA) en el presupuesto del año 2024, dedicando el 
importe correspondiente a un programa de incentivos al empleo para padres de 
familia. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: PNL 135/24 RGEP 8249 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para que realice las modificaciones legislativas que sean necesarias 
al objeto de introducir la obligatoriedad de que a los trabajadores y voluntarios 
que estén en contacto habitual con personas mayores, con y sin discapacidad, 
se les exija estar en posesión del certificado negativo de delitos de naturaleza 
sexual. La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para que a su vez inste al Gobierno de la Nación para que realice las 
modificaciones legislativas que sean necesarias al objeto de introducir la 
obligatoriedad de que a los trabajadores y voluntarios que estén en contacto 
habitual con personas mayores, con y sin discapacidad, se les exija estar en 
posesión del certificado negativo de delitos de naturaleza sexual. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Expte: PNL 137/24 RGEP 8261 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para que adopte los siguientes acuerdos: Primero. - La ampliación de 
la Denominación de Origen Protegida Aceite de Madrid a aquellos municipios que 
cuentan con olivos y llevan a cabo a todas las labores propias para el cuidado de 
los mismos, mantener nuestro entorno natural y obtener un rendimiento con un 
aceite de gran calidad cada vez más valorado en el mercado. Segundo. - Poner 
en conocimiento de los productores, a través de las Sociedades Agrarias de 
Transformación de Aceite, de las Cooperativas Agrarias y del Consejo Regulador 
de Aceite de Madrid, la necesidad de la ampliación de la actual Denominación de 
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Origen Protegida “Aceite de Madrid” así como a efectuar toda la tramitación 
necesaria para que se lleve a cabo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.4 Expte: PNL 139/24 RGEP 8436 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Impulsar la Red Madrileña de Agencias de colocación municipales, en 
coordinación con la Federación Madrileña de Municipios, como órgano para la 
mejora de la coordinación y mejoras en su funcionamiento. 2. Aprobar un 
Convenio de Colaboración con la Red Madrileña de Agencias de colocación 
municipales que permita, entre otras, las siguientes actuaciones: • Desarrollar 
una herramienta informática común para la gestión de las actuaciones de 
intermediación laboral de las agencias locales, que permita su interoperabilidad, 
compartir información sobre gestión y demandantes de empleo. • Desarrollar un 
plan de formación común para el personal de las agencias de colocación 
municipales para mejorar la cualificación y profesionalización de sus equipos 
técnicos. • Desarrollar un programa de financiación autonómica estable para las 
agencias de colocación autorizadas, en el marco del ejercicio de su actividad, 
que se articulará a través de convenios de colaboración. • Celebración de 
jornadas y eventos divulgativos e informativos dirigidos a empresas, 
trabajadores, desempleados y entidades participantes en proyectos de empleo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.5 Expte: PNL 148/24 RGEP 9010 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que inste al Gobierno Central a: Iniciar urgentemente la redacción del proyecto 
de acondicionamiento de la totalidad del eje industrial, comercial y turístico de 
conexión ferroviaria directa entre Madrid y Burgos, así como su posterior 
reapertura al tráfico. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.6 Expte: PNL 149/24 RGEP 9011 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que, a su vez, inste al Gobierno Central a: Modificar el art. 41 del Real 
Decreto 439/2007, de 30 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento del 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y se modifica el Reglamento de 
Planes y Fondos de Pensiones, aprobado por Real Decreto 304/2004, de 20 de 
febrero, añadiendo el siguiente apartado: Que se trate de actuaciones 
subvencionadas en materia de rehabilitación de viviendas para la mejora de la 
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accesibilidad, eficiencia energética, conservación, salubridad en edificios 
residenciales, concedidos por las Comunidades Autónomas; quedando el artículo 
41 con la redacción que se señala. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.7 Expte: PNL 150/24 RGEP 9013 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Poner en marcha una línea de ayudas para el fomento de la responsabilidad 
social y la conciliación laboral en la región a través de incentivos económicos a 
pequeñas empresas, considerando subvencionables la formalización de 
contratos con jornadas de trabajo de 32 horas semanales, sin reducción salarial 
con respecto a las actuales jornadas completas, y sin horarios partidos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 611/24 RGEP 8337 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. Consejero de Presidencia, Justicia y Administración Local. 
Objeto: Participación de la Comunidad de Madrid en la Cumbre Europea de las 
Regiones y Ciudades en Mons, Bélgica, los días 18 y 19 de marzo de 2024. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.2 Expte: C 717/24 RGEP 9014 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Cultura, Turismo y Deporte. 
Objeto: Medidas adoptadas para regular los pisos turísticos en la región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.3 Expte: C 718/24 RGEP 9015 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Medidas para paliar las desigualdades en al acceso a la vivienda en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
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3.4 Expte: C 721/24 RGEP 9018 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Valoración que realiza sobre la colaboración público-privada en el ámbito 
sanitario de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 2308/24 RGEP 8315 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué prioridades tiene el Gobierno Regional para los próximos 
meses? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 2309/24 RGEP 8326 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de cara a los próximos meses? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 2310/24 RGEP 8327 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la gestión del Gobierno Regional en el primer trimestre 
del año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.4 Expte: PCOP 2312/24 RGEP 8329 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha implementado el Gobierno para aliviar la situación 
de las familias que se enfrentan a episodios de ola de calor? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.5 Expte: PCOP 2313/24 RGEP 8330 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la política fiscal de su Gobierno? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.6 Expte: PCOP 2332/24 RGEP 8395 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo favorece este gobierno la práctica del deporte en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.7 Expte: PCOP 2333/24 RGEP 8396 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales medidas del gobierno en materia de Medio 
Ambiente para esta legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.8 Expte: PCOP 2334/24 RGEP 8397 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales líneas de trabajo de este gobierno en 
materia de educación para esta legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.9 Expte: PCOP 2335/24 RGEP 8398 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales medidas del gobierno en materia de 
infraestructuras para esta legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.10 Expte: PCOP 2336/24 RGEP 8399 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este gobierno para Metro de Madrid en esta 
legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.11 Expte: PCOP 2337/24 RGEP 8400 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales medidas del gobierno en materia de 
sanidad para la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.12 Expte: PCOP 2338/24 RGEP 8401 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales medidas del gobierno de la Comunidad 
de Madrid en materia fiscal para la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.13 Expte: PCOP 2342/24 RGEP 8405 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene este gobierno para controlar el gasto público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.14 Expte: PCOP 2343/24 RGEP 8406 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la Comunidad de Madrid la situación del Metro de 
Madrid estos últimos seis meses? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.15 Expte: PCOP 2344/24 RGEP 8407 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a favorecer el gobierno de la Comunidad de Madrid la 
productividad de las empresas madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.16 Expte: PCOP 2345/24 RGEP 8408 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo favorece el gobierno de la Comunidad de Madrid la renovación 
del parque automovilístico de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.17 Expte: PCOP 2347/24 RGEP 8410 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo vigila el gobierno de la Comunidad de Madrid el buen uso de 
los recursos de todos los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.18 Expte: PCOP 2350/24 RGEP 8413 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plan tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid para 
favorecer la movilidad de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.19 Expte: PCOP 2351/24 RGEP 8414 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para garantizar la libertad de las 
empresas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.20 Expte: PCOP 2354/24 RGEP 8417 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo garantizan desde el Gobierno la transparencia en los 
procedimientos de contratación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.21 Expte: PCOP 2357/24 RGEP 8420 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el gobierno de la Comunidad de Madrid 
para mejorar la respuesta en caso de emergencias sanitarias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.22 Expte: PCOP 2358/24 RGEP 8421 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid la situación de 
la ganadería madrileña? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.23 Expte: PCOP 2359/24 RGEP 8422 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué consecuencias ha tenido la digitalización para la administración 
pública de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.24 Expte: PCOP 2360/24 RGEP 8423 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas prevé este Gobierno para paliar la crisis de oferta de 
vivienda que sufren los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.25 Expte: PCOP 2361/24 RGEP 8424 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el gobierno de la Comunidad de Madrid 
para incentivar la inversión privada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.26 Expte: PCOP 2410/24 RGEP 9054 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del nivel de crecimiento económico de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.27 Expte: PCOP 2420/24 RGEP 9130 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la situación del alumnado con Trastorno 
Específico del Lenguaje en la educación madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 2314/24 RGEP 8331 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran que las ayudas a municipios en riesgo de despoblación, 
cuya población es inferior a 2.500 habitantes dentro del Plan de Reequilibrio 
Territorial 2023 ha cumplido sus objetivos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 2315/24 RGEP 8332 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran suficientes las ayudas a municipios en riesgo de 
vulnerabilidad cuya población es inferior a los 20.000 habitantes dentro del 
Plan de Reequilibrio Territorial 2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.3 Expte: PCOP 2317/24 RGEP 8346 
Autor/Grupo: Sr. Cepeda García de León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas ha desarrollado el Gobierno regional en la puesta en 
marcha de la Agencia de Ciberseguridad de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 2329/24 RGEP 8381 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo apoya el Gobierno las Escuelas municipales de música y 
danza de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 2330/24 RGEP 8382 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la cuantía presupuestaria asignada a cultura en los 
presupuestos para el ejercicio de 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 2331/24 RGEP 8383 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué valoración hace el Gobierno del modelo de subvenciones a la 
cultura en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.7 Expte: PCOP 2362/24 RGEP 8425 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se han detectado casos de Hepatitis A que puedan estar 
relacionados con el consumo de fresas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.8 Expte: PCOP 2365/24 RGEP 8455 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo en relación a la 
conversión del CEIPSO San Sebastián de la localidad de El Boalo, Cerceda, 
Matalpino, anunciada por el Ayuntamiento de dicha localidad, en Instituto de 
Educación Secundaria Obligatoria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 2366/24 RGEP 8456 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno regional en relación a la 
petición formulada por el AMPA del CEIP Gabriela Morreale, apoyada por el 
pleno del Ayuntamiento de Leganés en su reunión del 8 de febrero de 2024, 
de construir un nuevo IES en el barrio de Solagua y Poza del Agua de la 
localidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.10 Expte: PCOP 2367/24 RGEP 8491 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tras varios anuncios por parte del gobierno de la Comunidad de 
Madrid, ¿cómo piensan regular la figura del asistente personal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 2374/24 RGEP 8536 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha el gobierno para ayudar a la 
crianza a las familias monoparentales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 2375/24 RGEP 8556 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de las previsiones de crecimiento de la 
economía madrileña para 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 2377/24 RGEP 8562 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por cómo afecta al Presupuesto para el 2024 de la 
Comunidad de Madrid el rechazo de la senda de gasto en los Presupuestos 
Generales del Estado. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 2378/24 RGEP 8563 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por el impacto que puede tener sobre el Presupuesto 
correspondiente al año 2024 de la Comunidad de Madrid el rechazo de la 
senda de gasto en los Presupuestos Generales del Estado. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.15 Expte: PCOP 2379/24 RGEP 8570 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera positiva la previsión de crecimiento económico para 
Madrid en 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.16 Expte: PCOP 2380/24 RGEP 8571 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsiones de crecimiento económico en Madrid tiene el 
Gobierno para 2024? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.17 Expte: PCOP 2381/24 RGEP 8572 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del funcionamiento de la Aceleradora de 
Inversiones desde su creación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.18 Expte: PCOP 2382/24 RGEP 8579 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la Aceleradora de Inversiones ha contribuido al 
desarrollo económico de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.19 Expte: PCOP 2383/24 RGEP 8582 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene la Comunidad de Madrid para implantar una tasa 
turística? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.20 Expte: PCOP 2385/24 RGEP 8593 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo por el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid ante la aprobación de la Ley de Amnistía? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.21 Expte: PCOP 2386/24 RGEP 8596 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué situación se encuentra la nueva licitación de la Ciudad de la 
Justicia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.22 Expte: PCOP 2392/24 RGEP 8975 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene la Comunidad de Madrid para hacer promover el 
acceso al Programa Erasmus+ por parte de los universitarios madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.23 Expte: PCOP 2395/24 RGEP 8982 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se va a implementar el presupuesto destinado al Programa 
Erasmus+? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.24 Expte: PCOP 2415/24 RGEP 9062 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de Gobierno para 
garantizar la continuidad del servicio de bibliobuses de la Comunidad de 
Madrid a partir de 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.25 Expte: PCOP 2419/24 RGEP 9104 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno Regional relativo a las auditorías 
que se realizarán para reforzar la calidad alimentaria en las residencias de 
personas mayores durante el año 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.26 Expte: PCOP 2430/24 RGEP 9152 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora los resultados de la lucha contra el fraude fiscal del 
Gobierno de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.27 Expte: PCOP 2432/24 RGEP 9156 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno los índices de pobreza infantil en Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.28 Expte: PCOP 2433/24 RGEP 9157 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones ha puesto en marcha el Gobierno para luchar contra 
la pobreza infantil en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Actividad Parlamentaria 
5.1 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 8654/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 8-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2003/24 RGEP 7551. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 

6 Otros Escritos 
6.1 De la Secretaría General, remitiendo Informe Anual del Consejo de 
Transparencia y Participación de la Comunidad de Madrid correspondiente 
al año 2023. (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 325, 15-03-24). 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
la Proposición No de Ley PNL 60/24 RGEP 4025. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de la Comparecencia C 1177(XIII)/23 
RGEP 15917 y de la Proposición No de Ley PNL 125/24 RGEP 7641. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de la Comparecencia C 721/24 
RGEP 9018 y de la Proposición No de Ley PNL 150/24 RGEP 9013. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8654-24.pdf
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 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 149/24 RGEP 9011. 
 

El Excmo. Sr. Presidente propone incluir el Informe Anual del Consejo de 
Transparencia y Participación de la Comunidad de Madrid en la sesión plenaria que 
se celebrará el día 11 de abril de 2024. 
 
 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 4 de abril 
(jueves) de 2024, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Comparecencias 
2.1 Expte: C 1177(XIII)/23 RGEP 15917 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Situación actual de la Atención Primaria en la Comunidad de Madrid. 
 
2.2 Expte: C 721/24 RGEP 9018 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Valoración que realiza sobre la colaboración público-privada en el ámbito 
sanitario de la Comunidad de Madrid. 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 60/24 RGEP 4025 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: Poner en marcha las acciones legislativas que sean necesarias al 
objeto de modificar el texto refundido de las disposiciones legales de la 
Comunidad de Madrid en materia de tributos cedidos por el Estado, aprobado por 
Decreto Legislativo 1/2010, de 21 de octubre, con el fin de incorporar al mismo 
una deducción del 20% bonificable durante cinco ejercicios que estará vigente 
mientras la Comunidad de Madrid recaude el Impuesto al Patrimonio como 
consecuencia de la puesta en marcha por el Gobierno de España del Impuesto 
de Solidaridad de las Grandes Fortunas. Dicha bonificación se aplicará sobre el 
valor de adquisición, incluyendo gastos y tributos inherentes, excluidos los 
intereses, que hubieran sido satisfechos por los contribuyentes residentes en la 
Comunidad de Madrid en la adquisición de los elementos patrimoniales que se 
especifican. Para la aplicación de la presente deducción será necesario que se 
cumplan los requisitos que se especifican. La deducción podrá ser aplicada en el 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP15917-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9018-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4025-24.pdf
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ejercicio en el que se produzca la inversión o en los cinco ejercicios siguientes. 
La deducción contenida en este artículo resultará incompatible, para las mismas 
inversiones, con las deducciones establecidas en los artículos 15 y 17 del Decreto 
Legislativo 1/2010, de 21 de octubre. El incumplimiento de la obligación de 
mantenimiento de la inversión realizada, originarán la pérdida de la deducción 
aplicada. 
 
3.2 Expte: PNL 125/24 RGEP 7641 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Modificar todas aquellas disposiciones adoptadas por el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid que sean incompatibles con los objetivos de la Directiva 
Europea 1999/70 y en particular del Acuerdo Marco Europeo que regula las 
medidas para impedir que la Administración de la Comunidad de Madrid abuse 
de la temporalidad en el empleo público. 2.- Cumplir la Sentencia de la sala 
Quinta del Tribunal de Justicia de la Unión Europea de 22.02.2024, iniciando el 
proceso de conversión en trabajadores fijos de todos los trabajadores de la 
Comunidad de Madrid que se encuentren dentro de la figura de trabajadores 
indefinidos no fijos. 3.- Presentar en la Comisión de Presupuestos y Hacienda de 
la Asamblea de Madrid, en el plazo de 15 días, informe sobre las consecuencias 
de la aplicación de la Sentencia del TJUE para los empleados públicos de la 
Comunidad de Madrid en situación de temporalidad, así como la afectación de 
los procesos de estabilización llevados a cabo por el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid. 
 
3.3 Expte: PNL 149/24 RGEP 9011 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que, a su vez, inste al Gobierno Central a: Modificar el art. 41 del Real 
Decreto 439/2007, de 30 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento del 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y se modifica el Reglamento de 
Planes y Fondos de Pensiones, aprobado por Real Decreto 304/2004, de 20 de 
febrero, añadiendo el siguiente apartado: Que se trate de actuaciones 
subvencionadas en materia de rehabilitación de viviendas para la mejora de la 
accesibilidad, eficiencia energética, conservación, salubridad en edificios 
residenciales, concedidos por las Comunidades Autónomas; quedando el artículo 
41 con la redacción que se señala. 
 
3.4 Expte: PNL 150/24 RGEP 9013 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Poner en marcha una línea de ayudas para el fomento de la responsabilidad 
social y la conciliación laboral en la región a través de incentivos económicos a 
pequeñas empresas, considerando subvencionables la formalización de 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7641-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9011-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9013-24.pdf
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contratos con jornadas de trabajo de 32 horas semanales, sin reducción salarial 
con respecto a las actuales jornadas completas, y sin horarios partidos. 
 
 

PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 

La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, pregunta por la inclusión en Pleno de la elección de 
Consejeros de la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid. 
 

El Excmo. Sr. Presidente le informa que aún no ha concluido el plazo para 
presentar propuestas, que finaliza el lunes, 25 de marzo, a las 20 horas. 
 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el lunes, 1 de abril, a las 9:30 y 12:00 horas, respectivamente. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las trece horas, el 
Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


